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回答者数／受講者数：回答率

全科目全項目平均

令和１年度

令和１～３年度 授業評価アンケート　集計結果（全科目の平均）

3.45

前期 後期 前期 後期 前期 後期

1888名／2158名：87.5％ 1690名／1910名：88.5％

4.10 4.21 3.38 3.42 3.45

(R4.5.25)

1173名／1387名：84.6％

令和２年度 令和３年度

1538名／1800名：85.4％ 1401名／1477名：94.9％ 1523名／1664名：91.5％
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Q1 教員の話し方が明瞭で、聞き取りやすかったと思

いますか？

Q2 理論や考え方、専門用語などが、わかりやすく説

明されましたか？ or  実技・実験・実習の方法、使用

する教材・機材などの取り扱いに関しては、わかりや

すく説明されましたか？

Q3 教材（テキスト、プリント）・板書・IoT機器などが、

効果的に活用されていましたか？ or  使用する教材・

機材などの安全に対する配慮を促す工夫がされてい

ましたか？

Q4 学修意欲や授業参加（発言、発表、ディスカッショ

ンなど）を促す工夫はされていましたか？ or  学生の

疑問や質問に答えたり、報告書に対するディスカッ

ションの機会が十分でしたか？

Q5 授業の中に新しい話題や情報などがあり、教員の

熱意が感じられましたか？

Q6 授業中は、講義・演習に集中できる雰囲気でした

か？ or  授業中は、実技・実験・実習に集中できる雰

囲気でしたか？

Q7 あなたは、この授業をマナー（遅刻・私語・居眠り・

携帯電話・飲食などしない）を守って受講しました

か？

Q9 あなたは、シラバスに記載された目標が達成され

たと思いますか？

Q12 この授業は、総合的に見て、あなたにとって満足

のできるものでしたか？

令和２・３年度項目別評価結果
R2前期

R2後期

R3前期

R3後期
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No.1 教員の話し方が明瞭で、聞き取りやすかったと

思いますか？

No.2 理論や考え方、専門用語などが、わかりやすく

説明されましたか？ or  演習・実験・実習の方法に関

する指示は、わかりやすく説明されましたか？

No.3 テキストやプリントなどの教材が、効果的に使わ

れましたか？ or  使用する教材・機材等の取り扱いや

安全に対する配慮を促す工夫がされていましたか？

No.5 学生の疑問や質問への対応は十分でしたか？

or  学生の疑問や質問に答えたり、報告書に対する

ディスカッションの機会が十分でしたか？

No.6 担当教員の熱意が感じられましたか？

No.4 板書やＯＨＰ、ビデオ、コンピュータなどにより、

授業の理解を促す工夫がなされていましたか？ or  

授業中は、演習・実験・実習に集中できる雰囲気でし

たか？

No.9 あなたは、この授業の内容を理解できました

か？ or  あなたは、この授業によって内容理解や技

能のレベルが向上したと思いますか？

No.8 あなたは、シラバスに記載された目標が達成さ

れていると思いますか？

No.10 この授業は、総合的に見て、あなたにとって満

足のいくものでしたか？

令和１年度項目別評価結果
前期

後期
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No.7 あなたは、この授業のために授業時間以

外にどのくらいの学習（予習・復習・宿題や関

連した学習）を行いましたか？総時間を平均

し、授業１回当たりの時間に換算して答えて下

さい。（１．30 分未満、２．～1時間、３．～1.5時

間、４．～2時間、5．2時間以上）
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No.11 あなたは、この授業にどのくらい出席し

ましたか？（１．20 %未満、２．～40%、３．～

60%、４．～80%、5．80%以上）
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Q8 あなたは、この授業のために1週間で平均

何時間学修（予習・復習・宿題や関連した学

修）しましたか？（４．3時間以上、３．2時間以

上3時間未満、２．1時間以上2時間未満、１．1

時間未満）
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Q11 あなたは、この授業を受講して最も伸び

た力と思われるものは？（４．論理的思考力、

３．問題発見・解決力、２．応用力、１．特にな

し）
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Q10 あなたは、この授業にどのくらい出席しま

したか？（４．80%以上、３．60％以上80％未

満、２．40％以上60％未満、１．40％未満）


